

西甲第五轮皇马巴萨双双战平  
一个连胜终止 一个折了大将

# 梅西这次伤得不轻

北京时间9月22日凌晨,巴塞罗那在西甲第五轮的比赛中主场迎来马德里竞技队,双方1比1握手言和。但令巴萨球迷揪心的是,梅西比赛中因伤退场;皇家马德里则主场1比1被维拉里尔逼平,联赛16连胜被终结。目前在积分榜上,皇马积13分继续领跑,塞维利亚积11分紧随其后,巴萨积10分排名第三,马竞积9分排在第四。



梅西受伤后直接坐在草地上。

## 梅西受伤离场

梅西受伤发生在比赛第58分钟时。当时,梅西中场护球,与抢球的马竞队员戈丁发生冲撞。之后梅西不断用手抚摸着自已右大腿的内收肌,不久,梅西便直接坐在了草地上,巴萨见状赶紧用图兰将其换下。

本场比赛巴萨被马竞逼平,梅西提前伤退或许是重要因素。拉基蒂奇为巴萨先拔头筹,但梅西离场后不久,马竞就扳平了比分。

赛后,巴萨俱乐部官方宣布,梅西的伤势是右大腿内收肌肌肉撕裂,将伤停三周。梅西的耻骨(位于大腿根部和小腹的交界处)本就有伤,在9月初世预赛对阵乌拉圭队的比赛结束后,就因为耻骨疼痛临时退出国家队。本次受伤后,巴萨俱乐部将会对梅

西的伤病进行一次全面诊断。因为耻骨部位的腹股沟伤病可以说是足球运动员最常见但也是最难根治的疾病之一,卡卡就因为腹股沟伤势在皇马沦为“废人”,哈维·阿隆索也曾因为这种伤病导致状态下滑。

赛季刚开始不久,梅西就出现伤病,这可绝对不是个好兆头。梅西在巴萨原本就基本保持全勤,过去三个夏天,他还率领阿根廷队打进了三项大赛决赛,对于体能本就是短板的梅西来说,如此频密的比赛很可能使他的身体因过于劳累而到了崩溃的临界点。今年梅西已经29岁了,他还能再如此“透支”多久?

梅西伤停三周,也就意味着他将无缘下轮联赛对阵希洪竞技队和第七轮面对塞塔队的比赛,此外,欧冠客场对阵门兴格拉德巴赫也无法出战。而阿根廷队能否征召梅西

参加10月的世预赛,现在看来可能性也极小。

## 皇马连胜被终结

皇马昨晚主场迎战比利亚雷亚尔队。C罗在本场比赛中首发出场。上半场比赛结束前,拉莫斯不慎手球,送给客队点球,布鲁诺操刀命中,皇马上半场以0比1落后。下半场比赛,拉莫斯将功补过,在一次角球进攻中头球破门,扳平比分,最终皇马还是在主场被对手以1比1逼平。此前创造的西甲联赛连胜纪录也只能停留在16场这一数字上。本轮比赛结束后,皇马继续在积分榜上排名第一,巴萨与它的积分差距也依然是3分。

晚综

## 体育播报

### 世预赛亚洲区12强赛 中卡之战主场定昆明

据云南省体育局消息,9月22日上午云南省足协收到中国足协通知,正式确定昆明拓东体育场将作为2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛A组中国队对卡塔尔队的主场,比赛时间为2016年11月15日。

云南省体育局表示,将认真做好比赛各项筹备工作,全面做好赛事组织、竞赛、外事、接待、安保、医务、宣传等工作,以确保比赛圆满成功,为中国足球能冲进世界杯做出贡献。同时,云南省体育局提示昆明广大球迷要当好东道主,树立昆明好形象。

目前,拓东体育场修缮工作正在加紧进行,已接近尾声;票务等相关工作正在推进中,择期会向社会公布。 据新华社

### 广州网球公开赛女单赛场 中国金花全军覆没

9月21日,2016WTA广州网球公开赛进行了女单第二轮争夺,中国选手彭帅以0比2遭前温网亚军利斯基横扫无缘八强。另一位中国姑娘朱琳则以1比6、6比3和0比6不敌爱沙尼亚新星康塔维特。至此,本届广网所有中国选手已被全淘汰。

彭帅赛后并没有因被淘汰而沮丧,“我觉得挺开心的,因为连着打了三场比赛,感觉状态在向上走,但在速度和力量方面我还需要提升”,她认为对手此战发挥得很好,“她是一位很有实力的选手,今天她的发球对我造成很大威胁”。

晚综

### 联赛杯击败英甲弱旅 曼联结束三连败



北京时间9月22日凌晨,英格兰联赛杯第三轮收官,曼联客场3比1击败北安普顿,结束三连败。

面对英甲本赛季的“升班马”,承受重压的曼联主教练穆里尼奥继续进行大轮换,饱受批评的队长鲁尼则突前充任单前锋。

第15分钟,鲁尼射门球打在“人墙”上弹出,卡里克补射破门,率先替红魔打破僵局。但第41分钟,布林德在禁区内鲁莽犯规送出点球,雷维尔操刀破门,将比分扳平。转折发生在第54分钟,穆帅以伊布和拉什福德两名前锋替下门萨和德佩。这次换人很快见到成效:第68分钟,埃雷拉弧顶处劲射破门,替曼联再次领先;第75分钟,拉什福德狂奔半场逼抢对方门将成功断球,劲射空门得手,将此役定格在3比1。

赛后,穆里尼奥说:“我们配得上这个结果,就如同我预期的一样。我们完全控制了前35分钟比赛,之后我们也重新控制了最后25分钟比赛。” 晚综

## 跑不赢博尔特,盖伊被迫转行…… 美国百米飞人滑雪橇去了

### 三届奥运会都没拿到奖牌

2008年之前,世界上跑得最快的人一直是泰森·盖伊,他曾在2009年上海黄金赛上跑出了9秒69,如今这一成绩依然排名世界第二,仅次于博尔特的9秒58。2010年盖伊还在英国曼彻斯特大街上跑出19秒41的200米直道(马路)世界纪录……

遗憾的是,奥运赛场上这位飞人的运气更差。2008年,作为夺冠大热门,盖伊在预

赛中拉伤,连决赛都没进。而在接力赛中这位飞人竟然掉棒,导致美国无缘奖牌。

2012年伦敦奥运会,盖伊终于在接力上拿了块银牌,但这块暖心的奥运奖牌只揣了一年,便因兴奋剂检测呈阳性,让这枚银牌被召回,职业生涯再次奥运零奖牌。

2016年里约,盖伊无缘单项,而在接力赛中,队友却犯规,他到手的铜牌又没了。

### 爆发力成为盖伊最大亮点

里约奥运会后盖伊接受了采访,他脸上充满无奈和失望,但很不甘心的说:“我实在太想要一枚奥运会奖牌了,只要有一丝机会我就不会放弃。”

不到一个月,盖伊就向全世界证明自己多么渴望抓住这一丝机会——转项去冬奥会。34岁的盖伊将和莱恩·拜利一起,参加本周的全美雪橇锦标赛,争取国家队名额。2016~2017赛季雪橇世界杯及2018年的冬奥会,都是盖伊未来的目标。对于盖伊的突然转项,美国国内其实很支持,专业体育评论认为“盖伊的速度

天赋,或许能让他有所作为。”

而转战冬奥,此前美国田径界就有不少成功先例。洛洛·琼斯是最知名的例子之一,她曾被称为美国跨栏“一姐”,转战冬季项目后同样成绩不菲。2012年她和队友拿到了世界杯雪橇银牌,一年后又在全锦赛上夺得金牌,并参加了2014年索契冬奥会。

此外,田径选手“转行”冬季项目的例子还有很多。比如女子短跑选手巴尔托莱塔,以及年代更早的跨栏选手埃德温·摩西等,都在“转型”后获得过世界大赛奖牌。

### 雪橇“新手上路”来得及吗

对于盖伊来说,转战冬季项目或许是实现奥运奖牌梦的一条路,不过想要真的达到顶尖水平,也不是那么容易的,毕竟雪橇项目的玩法和短跑就有极大的不同。

据外媒报道,参加本周全美锦标赛前,

盖伊只在雪橇项目上训练过几天时间,仓促上阵对于他的表现无疑会造成很大劣势。

美国国家队的试训在一个月后就将开始。到底盖伊能否进入国家队,冲击自己的冬奥资格,或许真的要看他的“天分”了。 晚综

当博尔特出现在世界田径赛场后,美国百米飞人泰森·盖伊从此只能是博尔特身边的陪笑背景板。而34岁的盖伊至今也没拿到一块奥运奖牌,他等不下去了。北京时间9月20日,据BBC等媒体报道,盖伊做出了一个惊人的决定——转投冬奥会,他要改行去练滑雪橇了。



盖伊:想知道我对奥运奖牌的渴望?请看我的眼睛。(设计台词)